



SEDE CHICLAYO: ALFREDO LAPOINT 885-879 CHICLAYO (AL LADO DE LA CAJA AREQUIPA)

Telf:915380904 / 074-623253

MOTIVO : GASTOS ADMINISTRATIVOS

DESCRIPCIÓN : E001-00001409 PAGO DE COMPRA FACTURA

PERSONAL : CRISTOBAL BRAVO ROQUE

IMPORTE : 136.00

OBSERVACIÓN : TAXIS PARTE DEL SÁBADO 23 Y LUNES 25 DE SETIEMBRE, FACTURA FUE EMITIDA POR EMPRESA DE TAXIS

Chiclayo, 26 septiembre del 2023

Recibí conforme CRISTOBAL BRAVO ROQUE SERVICIOS EDUCATIVOS ANDRES VESALIO E.I.R.L. CRISTOBAL BRAVO ROQUE

R.U.C N° 20603917198

RECIBO DE EGRESO 1931

R.U.C N° 20603917198 RECIBO DE EGRESO 1931



SEDE CHICLAYO

SEDE CHICLAYO: ALFREDO LAPOINT 885-879 CHICLAYO (AL LADO DE LA CAJA AREQUIPA)
Telf:915380904 / 074-623253

MOTIVO : GASTOS ADMINISTRATIVOS

DESCRIPCIÓN : E001-00001409 PAGO DE COMPRA FACTURA

PERSONAL : CRISTOBAL BRAVO ROQUE

IMPORTE: 136.00

OBSERVACIÓN : TAXIS PARTE DEL SÁBADO 23 Y LUNES 25 DE SETIEMBRE. FACTURA FUE EMITIDA POR EMPRESA DE TAXIS

Chiclayo, 26 septiembre del 2023

Recibí conforme CRISTOBAL BRAVO ROQUE SERVICIOS EDUCATIVOS ANDRES VESALIO E.I.R.L. CRISTOBAL BRAVO ROQUE